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 آيد: دست مي ـ با استفاده از دستور ساروس به» 1«گزينه  -1

  

| A | ( ) ( )      56 56ο ο ο ο ο   

  دترمينان ـ دستور ساروس)فصل اول ـ (هويدي) (پايه دوازدهم ـ 

  آوريم: ميدست  داده شده را به يـ دترمينانِ برابر» 4«گزينه  - 2
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  آيد:  دست مي اكنون به
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 دانيم:  باشد، مي nماتريس مربع مرتبه  Aعددي حقيقي و  kـ اگر » 1«گزينه  - 3
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  نويسيم: اكنون مي
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  :آيد  دست مي به
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  دترمينان ـ كاربرد دترمينان)فصل اول ـ (هويدي) (پايه دوازدهم ـ 

  نويسيم:  سطر دوم مي را برحسب Aـ مقدار دترمينان ماتريس » 4«گزينه  - 4
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 dو بر خـط   گذرد مي Aمكانِ هندسيِ مورد نظر خطي است كه از ـ چون شعاع دايره، در نقطه تماس بر خط مماس عمود است، پس » 3«گزينه  - 5

  عمود است. 

  
  (هويدي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس اول ـ مكان هندسي)

ل دانيم اگر از مركز دايره به وسط وتري از دايره وص است. مي AMوسط  Hكنيم كه در آن  رو استفاده مي  ـ  از نمادگذاري شكل روبه» 2«گزينه  - 6
AHOˆكنيم اين پاره خط بر وتر عمود است، پس  90  .  

  

  است. OAاي به قطر  دايره AMدرنتيجه مكانِ هندسي وسط وترهاي 

  (هويدي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس اول ـ مكان هندسي)

 ـ BCهاي مورد نظر، نقاط مشترك عمود منصف ضلع  ـ مجموعه نقطه» 4«گزينه  - 7 هسـتند. چـون حـداكثر تعـداد نقـاط را       Aاز زاويـه  و نيمس
منطبـق هسـتند،    Aو نيمسـاز زاويـه    BCخـط   الساقين باشد، چون عمـود منصـف پـاره    متساوي Aكه مثلث در رأس  خواهد، با فرض اين مي

  يابي) (هويدي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس اول ـ نقطهآيد.  دست مي حالت نامتناهي نقطه به دراين

  

  

  

  



   2و  1ه هندس

  ها: ـ بررسي گزينه» 3«گزينه  - 8

برخـي   هاي آن صفحه موازي نيسـت و بـا   اي موازي باشد با نامتناهي خط از آن صفحه موازي است، اما با تمام خط اگر خطي با صفحه»: 1«گزينه 
  متناظر است. 

  عمود هستند، ولي باهم موازي نيستند.  Rبرصفحه  Qو  Pدر شكل دو صفحه »: 2«گزينه 

  

  دو خط عمود بر يك خط در فضا، لزوماً موازي نيستند. »: 4«گزينه 

  
  (هويدي) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ خط و صفحه در فضا)

هاي ديده شده برابر شود. كل وجه ـ توجه كنيد كه كف مكعب پائين ديده نمي» 4«گزينه  - 9  4 9 1 هـاي   عددهايِ وجه  است. پس مجموع 37
ديده شده برابر 37 2   است. 74

  

  

  

  

  

  (هويدي) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ تجسم فضايي ـ تفكر تجسمي)

است. اكنون مساحت كـل   4و ارتفاع  2است، پس استوانه مورد نظر داراي شعاع قاعده  4رو به ضلع  به ـ توجه كنيد كه چون نماي رو» 4«گزينه  -10
  آيد: دست مي اين استوانه به
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  (هويدي) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ تجسم فضايي ـ تفكر تجسمي)

  كنيم.  رو استفاده مي ـ از نمادگذاري شكل روبه» 2«گزينه  - 11
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  (هويدي) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ تجسم فضايي ـ برش)

از  6و ارتفـاع   rكنيم. شكل فضايي حاصل يك مخروط است كه يك استوانه به شعاع قاعده  رو استفاده مي اري شكل روبهذـ از نمادگ» 2«گزينه  -12
  داشته شده است. آن بر

  

  



  آيد. دست مي به DCBو  AEDمثلث  از تشابه دو
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  نويسيم: اكنون مي
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  حجم شكل فضايي حاصل 

  ارم ـ تجسم فضايي ـ دوران)(هويدي) (پايه دهم ـ فصل چه

 ـ  مكعب كه شكل نماي بالاي خواسته شـده را تشـكيل مـي    12مكعب تشكيل شده است.  60ـ در كل شكل مورد نظر از » 3«گزينه  -13 ه دهنـد نگ
هاي حذف شده برابر داريم پس حداكثر مكعب ميها را بر داريم و ساير مكعب مي 60 12   است.  48

  يه دهم ـ فصل چهارم ـ تجسم فضايي ـ تفكر تجسمي)(هويدي) (پا


